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Zestaw 8 - geometria analityczna

1. Znajdz réwnanie pltaszczyzny przecho-
dzacej przez punkty P, = (—1,2,4),
Py=(2,-1,3)i Py = (3,3,-2).

2. Zmajdz rownanie plaszczyzny zawiera-
jacej punkt P = (2,4,—1) i réwnole-
glej do plaszczyzny Hy : 2z —y — 3z —
1=0.

3. Znajdz rownanie plaszczyzny zawiera-
jacej punkt P = (3,5, 7) i prostopadle;
do ptaszczyzn Hy :x —y+22—1=0
iHy:3z+y—2+2=0.
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10.

11.

Znajdz posta¢ parametryczng réwna-
nia prostej
I { 2r —y+2z—3=0

| —r+y+22+1=0"

Zmajdz réwnanie prostej zawierajacej
punkt Py = (1,1,2), prostopadlej do

wektora v = [—1,3,4] i przecinajacej
prosta Ly : %5t = yfl‘l =z

Zmajdz réwnanie prostej zawierajacej
punkt P = (2,3,1) i prostopadlej do
plaszezyzny H; : bz —3y+22—1=0.

Znajdz réwnanie ptaszczyzny zawiera-
jacej punkty P, = (1,2,-1) i P, =
(2,1,1) i przecinajacej ptaszczyzne

Hy:x —4y+2z—1=0pod katem %.

Zmnajdz réwnanie plaszczyzny zawiera-
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4. Hy : 2z + 3y + 42— 12 = 0, Hy :
r+3y—6 =01 Hy : 2—3 =0
to ptaszczyzny zawierajace trzy Sciany
réwnolegtodcianu, a P, = (6,—5,1) to
jeden z jego wierzchotkow. Znajdz row-
nania ptaszczyzn zawierajacych pozo-
state Sciany.

5. Zmajdz rownanie ptaszczyzny przecho-
dzacej przez prosta
I { T+ 28y —22+17=0
V') bz +8y—24+1=0
i odlegtej od punktu P = (0,0,0) o 1.

6. Znajdz postac kierunkowsg i krawedzio-
wg réwnania prostej
rT=2—-1
L:S y=-1+2t.
z=4+3t
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prostej

I 2r—y+2—-—3=0
>l z+2y—2—-5=0"

15. Znajdz a i b, dla ktorych przeciecie
trzech ptaszczyzn
H :2z—y+32—1=0,
Hy:x+2y—z+b=01
Hs:x+ay—6z+10=0 jest:

a) zbiorem pustym;
b) punktem;

c) prosta;

d) plaszczyzna.

16. Znajdz réwnanie prostej przechodzace;j
przez punkt P = (2,3,1) i réwnoleglej
do ptaszczyzn Hy : 6z —y+2—2=0
iHy:zx+3y—2241=0.
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12.

13.

14.

jacej prosta
1.1ty +2z—2=0
"1 224+y—-32—-1=0
i przecinajacej ptaszczyzne
Hi :x+3y+2z—4 =0 pod katem o
1

cosinusie rownym sy .

Zmajdz m, dla ktérego prosta

x=—-14+3t
L:¢ y=2+mt jest réwnolegta do
z2=—-3—-2t

ptaszczyzny H : x — 3y + 62+ 7 = 0.

Zmajdz k i p, dla ktérych ptaszczyzna
Hy: x+ky—2—6 = 0 jest prostopadta
do ptaszczyzny H; : px+y—kz+3 = 0.

Zmajdz réwnanie ptaszczyzny przecho-
dzacej przez prosta

Ly : 22t = 28 = 242§ rownoleglej do
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21.

22.

Hs : 2 4+22=0, Hy : v+ 2z = 3,
Hy:z=-1,Hg:z=4.

Oblicz pole tréjkata utworzonego przez
parami przecinajgce sie proste:

r=-—-2+4+2t

Lli y:O )
z =4t
x=0

Ly:¢ y=3+3s i
z = —4s
x=—2k

Ly: < y=3-3k .
z=0

Oblicz objeto$¢ czworoscianu, ktérego
wierzchotkami sa punkty A = (1,2, 2),
B =(-1,1,2),C = (2,1,-1), D =
(3,—1,0).
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17. Znajdz réwnanie ptaszczyzny przecho-

18.

19.

20.

dzacej przez punkt P = (1,1,1) i réw-
nolegtej do prostych

r=2—3t
Lli y:t 1
z=—14+2t
r=_1
Ly: yz—g—i—u.
z=1u

Znajdz rzut punktu P = (1,—3,2) na
ptaszczyzne H : x — 2y + 2+ 5 = 0.

z+2 _ y+1 __ z
Zmajdz rzut prostej L : &5 = = =

na ptaszczyzne H : v —2y+2—5 = 0

Oblicz objetoé¢ i pole powierzchni bry-
ly ograniczonej ptaszczyznami:

H :z—-—y=1 Hy, : z —y = b5,





